



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Направлено в суд уголовное дело в отношении инженера по технике безопасности, обвиняемого в нарушении правил безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении инженера по технике безопасности строительного объекта, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 11 марта 2022 года в городе Махачкале инженер, в нарушение требований законодательства и правил безопасности при ведении строительных работ, а именно без проведения должного инструктажа по технике безопасности и наличия средств индивидуальной защиты, каски и ремня безопасности с застежкой, допустил рабочего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

строительной бригады к проведению работ на объекте недостроенного высокоэтажного дома.

Во время производства строительных работ один из рабочих, потеряв равновесие упал с высоты 11-го этажа дома, расположенного по улице Ирчи-Казака города Махачкалы. В результате полученных множественных травм потерпевший скончался на месте.

С учетом собранных органами следствия доказательств, полного признания обвиняемым своей вины и деятельного раскаяния, уголовное дело в отношении него направлено в суд с ходатайством о назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

25 Марта 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1667687>